[lpeseHTauna Ha Temy:

"TTponopumm

-



OTHoweHua 7,2 : 2,4un 2,7 : 0,9 pasHsI,
TAK KAaK 3HQYeHUS YaCTHLIX TOXe PaBHBI.

PaseHcTBa ABYX OTHOWEHUU HA3LIBALOT
nponopuueun.

=



C nomoLbro 6yKke NponopuUUO 3aNUCLIBAOT TAK:
a:b=c:d wwma/b = c/d.

3TU 3aNUCU YUTArOTCA Tak: «OTHOWeHWe a K b pasHO
OTHOLWeEHUo ¢ K d» unu «a Tak oTHOoCcUTCA K b, Kak ¢
OTHOCUTCA K d».




B nponopumma : b =c:d unua/b = ¢/d, yucnaa u
d Ha3bIBAFOTCA KpAUHUMU YrieHamu, a Ymucna b u ¢ -
CpeAHUMU YNeHaMU .

Cpenrive B esepHoii nponopuuu
npousseneHue KpauHUX 4neHos

a - b =c: i‘ PABHO NpoOU3BefieHU0 CPeaHUX.

KparHue

BepHo 1 obpatHoe yTBepxaeHue:

Ecnu npousseneHue KpaHUX UneHOB paBHO Mpou3BeAeHUro
cpeAHUX YieHoB MponopuuMu, TO NpoONopUUA BepHa.

OTO CBOWCTBO HA3bIBAKOT OCHOBHBIM CBOUCTBOM MPOMOpLUN.



TTpumep 1.

Hanpem B nponopumm 2 : z = 8 : 2 HensBeCTHbIN
CpeAHUU YrneH Zz.

PeweHue.

Ncnonb3ya 0OCHOBHOe CBOUCTBO MPONOpUUU, NOSYUYUM
2*2=2z2x8.01cropaz=2*2/8=0,b.




TTpumep 2.

Pewum ypasHeHue: 12,3/6=7b/4,2

PeweHue.

MNcnonb3ya ocCHOBHOe CBOUCTBO MPOMNOPLIUU MOJTYUUM
123 x42=6 x7b.

Otcrona 7b = 12,3 x 4,2/6.
Cocumutaem 12,3 x 4,2/6 =8,61.
7b=8,61

b=-861:7.

OTteet: b = 1,23.




1. Yro Taxoe nponopuus?
PaseHcTBA ABYX OTHOLWEHUW HA3LIBAFOT NPOMOpLINEUN.

2. Kak y3HaTb BepHasa 3Ta nponopumsa unu Het?

Ecnu npouseeneHue KpaHUX YneHOB paBHO
npousBeaeHUo CpedHUX YNeHOB Nponopumu, TO
nNponopLua BepHa.




3. Kak Ha3bIBaroTcs Ymcnaowu t 8 nponopumm s : o =t : y?
O u T - Ha3bIBAHOTCA CpeaHUMU UnieHaMU NponopLun.
4. Kak Ha3bIBArOTCA Yucna p v m B Nponopummy : X = p : m?
P - cpeAHUM uneHom, m - KpaUHUM YSIEHOM.

5. Haviante B nponopumax Hem3secTHbIE YNeHbI:
1.24 : x=16:4 2. x:6=72:09.

I8 Xri=u6r 2 =8485

o=



Mpe3seHTauuio BbINOAHWI
an

6 A xnacca KmxxsatoBa Hatanusa



